
 

 

 

    

 

Színészek, bohócok, klipforgatás,  

a Ziperen áthaladt egy Karaván 

 

A Közösségi tér pályázat keretében a Zipernowsky Általános Iskola részt vehetett a Karaván Színház 
programjában, amely maradandó élményekkel és különleges tudással ajándékozta meg a diákokat. 
A hír igaz, a Ziperen valóban áthaladt egy Karaván, de ennél jobb nem is történhetett volna. Egy 
napra teljesen átalakult az iskola: a padok-székek, csengetések, könyvek-füzetek helyét színes 
kavalkád, játék és móka vette át. Ha valaki november 16-án téved be a Ziperbe, bizony nem tudta 
volna mire vélni a látottakat. A folyosókon színészek, bohócok, a tantermek ajtóin különösnek 
tűnő feliratok: Színészmesterség, Versláb festés, Az igazság kútja, Érzékek Labirintusa. A falak 
mögül tánc, zene, ének, önfeledt kacagás kiszűrődő zaja.  
De hát mi ez az egész? A Karaván Színház okozta ezt a nagyon is üdvözítő felfordulást. Már a reggel 
is a megszokottól eltérően indult az energetizáló mozgás után a gyerekek közösen megalkották az 
iskola indulóját, amelyet azután el is énekeltek-táncoltak, mi több, a nap végén minderről 
videóklipet is készítettek. A délelőtt különböző izgalmas kiscsoportos műhelyfoglalkozásokkal telt: 
lehetett drámajátékozni, kreatív zenét, modern és flamenco táncot tanulni, verslábat festeni, 
belekóstolni a musical, a mesealkotás rejtelmeibe, kalandra indulni az öt érzék, a nyelvtörők és a 
slam poetry birodalmába. Az alkotásról mesélt minden: Hagyj nyomot!- szólt a Karaván Színház 
által felállított festőfal instrukciója, amelyet a program végére tenyérlenyomatok, idézetek, 
monogramok, nevek tarkítottak egyetlen nagy képpé összeállva, megmutatván: itt vagyunk, 
fontosak vagyunk, közösség vagyunk.  
Még a színházi előadás is a közös alkotás jegyében zajlott: az interaktív fórumszínház során a 
gyerekek szavazócédulákkal irányíthatták A show folytatódik és a Banyamesék című történetek 
eseményeit, különböző szerepekbe bújva a jelenetek részesei lehettek. Tulajdonképpen ők írták, 
alakították mindazt, ami a színpadon zajlott. És micsoda lelkesedéssel tették! Öröm volt látni, hogy 
olyan gyerekek, akik egy vers felmondását is csak restelkedve merik vállalni, most felpattantak a 
világot jelentő deszkákra, mikrofont ragadtak, érveltek, vitatkoztak, véleményt nyilvánítottak, kis 
színészekké avanzsáltak és ragyogó arccal-tekintettel fogadták a kiérdemelt tapsokat.  
Az alsósok számára mese, a felsősöknek napjainkban játszódó történet adott keretet arra, hogy 
észrevétlenül tanuljanak, empátiát, problémamegoldást, konfliktuskezelést, erkölcsi hozzáállást. 
Tanultak, gazdagodtak, méghozzá úgy, ahogy a leghatékonyabban lehet a játék élvezetes, 
pezsdítő, a tanulás tényét elfedő burkában. Az előadások címe nemcsak beszédes, mélységesen 
igaz is volt: A főhős te vagy! Ezen a délelőttön valóban a gyerekek lehettek a főhősök, és kezükben 
volt mindaz, ami csak ritkán: az irányítás, a döntés szabadsága. És nemcsak hogy éltek vele, de a 
legjobban is tették, bizonyság erre a közösen kialakított történet- végkifejlet, a festőfal, a ziperes 
vers és zene, a róluk szóló klip. Köszönjük a Karaván Színháznak ezt a páratlan lehetőséget! 

 
Az eseményről Horváth Orsolya tudósított 

 
 

 


